Simetrias = integrales (teorema de Noether)
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Considera una familia de curvas en Q, que no intersectan y pasan por todos puntos (foliacion de Q)

Deja que hs<q0> parametriza la curva de familia pasando por q , donde s € R.
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L(h(q),dh v) =L(q,v) V¥ (q.v) €TO.
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siy(t) € Q satisfice E — L,
entonces también h (y(1)).
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Deja que y (t) sea una extremal pasando por q , cuando t = 0. —O‘ee N
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Con la ecuaciones de E — L, y tomando s = 0, obtenemos
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Accibn de un grupo

L o ] .
. . . — Cj\“" M—
Considera cuando un grupo G actua por Q "\——7 <3 Y e rdihR QL R
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Si h.(q) = g,-qsonsimetrias de la sistema, tenemos integrales :
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